



头眼 PHOTO SHOW

四个人的学校

1月2日,湖南省邵阳市隆回县长胡教学点,一名学生在询问刘辉雨老师问题。

近年来,农村外出务工的父母带孩子进城上学的越来越多,乡村学校生源越来越少,出现了许多“袖珍学校”。湖南省邵阳市隆回县长胡教学点只有一个二年级班级,由一名老师和三名学生组成。三名学生都是留守儿童,59岁的刘辉雨是这里的老师,2001年来到长胡教学点,他已经在三阁司镇几所村小、教学点工作35年,今年10月刘辉雨就要退休了,但为了孩子们,他想退休后继续留在学校任教。

新华社发

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 2013年12月30日 星期一 越狱无罪 一个小房间挤了30个人,这是希腊监狱和警察拘留所的普遍状况。希腊一家法院甚至认定拘留所的情况“悲惨至极且对人类极端危险”,判定15名越狱者无罪。
12月31日 星期二 人弹袭击 伏尔加格勒火车站29日中午遭遇自杀式爆炸袭击,致死18人,30日一辆无轨电车发生爆炸,致死至少14人。将在索契举行的冬奥会面临恐怖威胁。
2014年1月1日 星期三 规劝 德国政府对日本首相安倍晋三参拜靖国神社表态称,所有国家都应该以诚实态度定位自己在第二次世界大战中的角色。
1月2日 星期四 收购《纽约时报》 中国企业家陈光标突然放话称,5日将与美国著名报纸《纽约时报》主要股东洽谈收购事宜。对此,《纽约时报》发言人回应称:对谣言不予以置评。
1月3日 星期五 总领馆遭纵火 中国驻美国旧金山总领事馆正门1日晚遭纵火,严重损毁,领馆方面向美国提出交涉。纵火者可能是亚裔男子。
1月4日 星期六 危险的感动 以日本二战时零式战机飞行员为题材的战争影片《永远的零》在日本走红,这一纪念和鼓吹军国主义的电影也受到了首相安倍晋三的青睞,他说此片让他“非常感动”。评论称,这反映了日本社会当前右翼思想横行。

全中国

- 2013年12月30日 星期一 张艺谋道歉 张艺谋陈婷夫妇接受专访,确认超生属实,并向社会公开道歉。张艺谋说,“我们就像超生游击队,东躲西藏”,“由于我的错误,对孩子的童年影响很大”。
12月31日 星期二 20万亿 审计署发布的全国政府性债务审计结果显示,截至2013年6月底,全国各级政府负有偿还责任的债务为20万亿。政府总负债率低于国际标准,风险总体可控。
2014年1月1日 星期三 偶遇书记 郑州电视台记者报道“地铁偶遇书记”遭质疑。官方回应称,书记担心迟到乘地铁回市委,遭过度解读。当事记者称报道没有任何虚假成分。
1月2日 星期四 李崇禧被免 四川省政协主席李崇禧涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务。李崇禧曾因帮助私营企业主承揽攀枝花市工程未果后,推动纪检部门查办当地官员。
1月3日 星期五 弟子举报院士 复旦大学附属耳鼻喉科医院医师王宇澄举报他的导师、中科院院士王正敏涉嫌抄袭、科研成果剽窃、院士申报材料造假等问题。
1月4日 星期六 公积金 中央国家机关住房资金管理中心规定,首次使用公积金贷款结清满5年后,方可再次申请公积金贷款。购买第三套房的,不予受理。江苏省管与南京市管政策未变。

全江苏

- 2013年12月30日 星期一 电召收费 南京将建成统一的出租车电召服务平台,电话召车号码统一为96520。此外,南京将实施有偿电召服务,收费方案将向社会征求意见。
12月31日 星期二 盐水鸭 盐水鸭“地方标准”征求意见,拟禁止添加防腐剂和香精,天然香料可以加。
2014年1月1日 星期三 城西干道通车 没有鲜花,不见领导,2013年最后一天,南京城西干道和江东路低调通车。通车不久,城西干道草场门段拥堵严重,清凉门隧道南口被迫部分关闭。
1月2日 星期四 市委大院开放 1日是南京市党政机关大院首次开放日,400多市民前来参观,市委书记和代市长当“导游”送祝福,表态欢迎市民批评监督。
1月3日 星期五 婚姻数据 江苏去年全省结婚90.0万对,离婚17.7万对,平均每3分钟就有一对夫妻分手。南京以3.8万对的离异量排第一,“国五条”和小学招生政策出台期间两现离婚潮。
1月4日 星期六 收费站搬迁 南京开展环境大整治,为缓解春节期间交通堵塞,春节前将拆除现有的绕城公路收费站,缓解快速内环交通压力。现代快报记者 陈曦 整理

中纪委反腐平台征民意

昨天,中纪委网站“新闻头条”位置刊出《共建互联网时代的反腐平台 中央纪委监察部网站请您建言》文章,这是中纪委网站继1月1日改版以来,再次公开倡议网民建言或提供线索。想提意见的网民及各界人士只需登录该网站,在“每月e题”或“廉政留言板”栏目留言即可,或直接将建议发到中纪委电子邮箱(cc-di@mos.gov.cn)。中纪委表

示,将邀请部分提出意见建议的网友,参加“走进中央纪委监察部网站”活动,面对面交流,听取意见。2013年9月2日,中央纪委、监察部在整合原有职能部门基础上推出了自己的“官网”,即中央纪委监察部网站。此前,两个部门共有“中央纪委举报网站”“监察部网站”“国家预防腐败局网站”等5个网站。截至目前,已累计发布

信息86次,通报曝光517件各地区各部门违反中央八项规定精神典型问题和案例,实名通报已成趋势。为了更有利于网站阅读、举报,中纪委网站近日进行了改版升级,对重磅栏目“曝光台”进行了进一步的细化,举报窗口更加显眼快捷。域名也由原来的“www.mos.gov.cn”改为“www.ccdi.gov.cn”。 法制晚报

相关新闻

81万纪检监察官员全部递交会员卡零持有报告

中纪委昨日在其官方网站刊文《党的十八大以来纪检监察机关转职能转方式转作风综述》指出,全国81万名专、兼职纪检监察干部全部递交了个人会员卡零持有报告。文章称,打铁还需自身硬。对纪检监察干部强化纪律约束,坚决查处纪检监察系统中存在的违纪违法行,纠正干部队伍中存在的

工作漂浮、口大气粗、衙门习气、特权思想等现象,努力打造一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的干部队伍。另外,文章还称,2013年,中央纪委监察部认真履行好党的纪律检查和政府行政监察两项职能。围绕发挥监督的再监督、检查的再检查作用,对参与的125个议事协调机构进行调整,取消或

不再参与各类议事协调机构111个,对确需参加的予以保留,避免出现既当“裁判员”又当“运动员”,职能“越位”“错位”等问题。各地纪检监察机关紧跟步伐,对所参与的议事协调机构进行大幅精简。31个省(区、市)和新疆生产建设兵团纪检监察参与的议事协调机构平均减少60%以上。 中新

郑传福、韩卫国出任北京军区副司令员

近期,解放军对多位高级将领职务进行了集中调整。根据目前媒体披露的信息,调整范围已涉及陆军、二炮和军事院校。最新消息显示,北京市市委“戎装”常委郑传福、南京军区第12集团军原军长韩卫国分别出任北京军区副司令员。据北京军区《战友报》报道,2013年12月30日到31日,北京军区党委召开扩大会议研究相关事宜。北京军区政委刘福连,司令员张仕波,副司令员郑传福、刘志刚、韩卫国等军区领导出席了会议。这是郑传福和韩卫国在公开报道中首次以北京

军区副司令员身份亮相。现任北京市委常委的郑传福出生于1951年,中将军衔,拥有丰富的军队任职履历。官方简历显示,郑传福曾先后以省军区司令员的身份在山西、内蒙古两省区任党委常委;此外,他还担任过北京卫戍区副司令员、北京军区副参谋长等职。2010年初,郑传福在升任北京卫戍区司令员后被任命为北京市委常委,成为少有的在三地担任过省级军方常委的高级将领。事实上,在郑传福之前已不乏北京卫戍区主官晋升先例。现任北京军区政委刘

福连上将曾在2006年至2009年间担任卫戍区政委;郑传福前任李少军也在卫戍区司令员任上被擢升为北京军区副司令员。郑传福此次获任北京军区副司令员后,卫戍区军政主官的位置优势也更加凸显。与郑传福一同履新的韩卫国此前公开报道不多。官方报道显示他出生于1956年,目前为少将军衔,同时担任第十二届全国人民代表大会解放军代表团代表。升任副司令员前,韩卫国职务为解放军南京军区第12集团军军长。 南方都市报